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ll. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 

ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

mimořádně náročné 

Zadání hodnotím jako mimořádně náročné, jde o problematiku, která není probírána v kurzech fakulty. Zadané parametry 
OMT jsou relativně přísné- byla požadována velká šířka pásma. 

Splnění zadání splněno 

Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Zadání bylo splněno bez výhrad, výsledná struktura splňuje parametry komerčního produktu. 

Aktivita a samostatnost při zpracování práce A- výborně 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a 
zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce. 
Bez výhrad, se studentem jsem byl v pravidelném kontaktu . 

Odborná úroveň A- výborně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Student musel projít řadu zahraničních zdrojů. Při vývoji spolupracoval s firmou RFSpin . 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce B -velmi dobře 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Větší pozornost mohla být věnována kvalitě a čitelnosti grafů . 

Výběr zdrojů, korektnost citací A- výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
Bez výhrad . 

Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
Vložte komentář (nepovinné hodnocení). 

1/2 



rm ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

111. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. 

Student navrhl a předal do výroby OMT, které plně splňuje zadání firmy RFSpin a dosahuje komerčních parametrů. 
Formální stránka práce by zasluhovala o něco větší péči, na druhou stranu došlo k jistému zdržení na straně výroby 
a měření a na zpracování dat bylo velice málo času . Věřím, že další výsledky budou prezentovány při obhajobě . 

Kladně hodnotím, že je práce psána v angličtině . Z výsledků bude zpracován článek pro časopis IEEE. 

I přes jisté formální nedostatky předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm A- výborně. 

Datum: 24.5.2022 Podpis: /-lu?-v45G 
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